
Обич и любов. Страх и боязън.  

Псалм 96 
 
Второзаконие 6:4-5  Слушай, Израилю; Иеова нашият Бог е един Господ;  5  и да 
възлюбиш Господа твоя Бог с цялото си сърце, с цялата си душа и с всичкaтa 
си сила. 
 
Левит 19:18  Да не отмъщаваш, нито да храниш злоба против ония, които са от 
людете ти; но да обичаш ближния си както себе си. Аз съм Господ. 
 
Еремия 32:37-41  Ето, ще ги събера от всичките страни гдето бях ги изпъдил в гнева 
Си, в яростта Си, и в голямото си негодувание; и, като ги върна в това място, ще ги 
населя в безопасност;  38  и те ще Ми бъдат люде, и Аз ще им бъда Бог;  39  и ще им 
дам едно сърце да ходят в един път, за да се боят от Мене винаги, за тяхно добро 
и за доброто на чадата им подир тях;  40  и ще направя с тях вечен завет, че няма да 
се отвърна от да ги диря, за да им правя добро; и ще туря в сърцата им страх от 
Мене, за да не отстъпят от Мене;  41  дори ще се радвам над тях да им правя добро, 
и ще ги насадя с вярност в тая земя, с цялото Си сърце и с цялата Си душа. 
 
Исая 11:1-5  И ще израсне пръчка из Иесевия пън, И отрасъл из корените му ще носи 
плод;  2  И духът Господен ще почива на него, Дух на мъдрост и разум, Дух на съвет 
и на сила, Дух на знание и на страх от Господа;  3  И той ще се наслаждава в 
страха от Господа; Тъй щото няма да съди според каквото слуша с ушите си;  4  
Но с правда ще съди сиромасите, И с правота ще решава за смирените на страната; 
Ще порази страната с жезъла на устата си, И с дишането на устните си ще умъртви 
нечестивия.  5  Правдата ще бъде пояс на кръста му, И верността пояс на хълбоците 
му. 
 
Лука 12:4-7  А на вас, Моите приятели, казвам: Не бойте се от тия, които убиват 
тялото, и след това не могат нищо повече да сторят.  5  Но ще ви предупредя от кого 
да се боите: Бойте се от онзи, който, след като е убил, има власт да хвърля 
в пъкъла. Да! Казвам ви, от него да се боите.  6  Не продават ли се пет врабчета 
за два асария? И ни едно от тях не е забравено пред Бога.  7  Но вам и космите на 
главата са всички преброени. Не бойте се; вие сте много по-скъпи от врабчетата. 
 
Притчи 9:10  Страх от Господа е начало на мъдростта; И познаването на Светия е 
разум. 
 
Притчи 23:17  Сърцето ти да не завижда на грешните, Но да пребъдва в страх от 
Господа цял ден, 
 
1 Йоан 4:17-18  В това се усъвършенствува любовта в нас, когато имаме дръзновение 
в съдния ден, защото, както е Той, така сме и ние в тоя свят.  18  В любовта няма 



страх, но СЪВЪРШЕНАТА ЛЮБОВ изпъжда страха; защото страхът има в 
себе си наказание, и който се страхува, не е усъвършенствуван в любовта. 
 
Йоан 21:15-17  А като позакусиха, Исус казва на Симона Петра: Симоне Ионов, 
любиш ли Ме повече отколкото Ме любят тия? Казва Му: Да, Господи, Ти знаеш, 
че Те обичам. Той му казва: Паси агънцата Ми.  16  Пак му каза втори път: Симоне 
Ионов, любиш ли Ме? Казва Му: Да, Господи, Ти знаеш, че Те обичам. Той Му 
казва: Паси овцете Ми.  17  Казва му трети път: Симоне Ионов, Обичаш ли Ме? 
Петър се наскърби за гдето трети път му рече: Обичаш ли Ме? и Му рече: Господи, 
Ти всичко знаеш, Ти знаеш, че Те обичам. Исус му казва: Паси овцете Ми. 
 
Йоан 13:1  А преди празника на пасхата, Исус, знаейки, че е настанал часът Му да 
премине от този свят към Отца, като беше възлюбил Своите, които бяха на света, до 
край ги възлюби. 
 
John 15:12-13  Това е Моята заповед, да се любите един друг, както Аз ви възлюбих.  
13  Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите 
си. 
 
1 John 4:7-12  Възлюбени, да любим един другиго, защото любовта е от Бога; и всеки, 
който люби, роден е от Бога и познава Бога.  8  Който не люби, не е познал Бога; 
защото Бог е любов  9  В това се яви Божията любов към нас, че Бог изпрати на света 
Своя еднороден Син, за да живеем чрез Него.  10  В това се състои любовта, не че 
ние сме възлюбили Бога, но че Той въблюби нас и прати Сина Си като 
омилостивение на греховете ни.  11  Въблюбени, понеже така ни е възлюбил Бог, то 
и ние сме длъжни да любим един другиго.  12  НИКОЙ НИКОГА НЕ Е 
ВИДЯЛ БОГА; НО АКО ЛЮБИМ ЕДИН ДРУГИГО, БОГ ПРЕБЪДВА В 
НАС, И ЛЮБОВТА КЪМ НЕГО Е СЪВЪРШЕНА В НАС. 
 
 


